

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА

УРОКИ МАСТЕРСТВА

Здесь воспитываются талантливые гимнастки



На снимке: гимнастка, лауреат Государственной премии имени Зульфии Хусниябону ГУЛЯМОВА. Фото Тахира ИСТАТОВА (УзА).

Спортивный комплекс "Нафис" в Бухаре является одной из школ мастерства, вносящих достойный вклад в воспитание спортсменов, способных достойно защищать честь нашей страны на международных соревнованиях, популяризацию и развитие художественной гимнастики.

В комплексе, где для наставников и спортсменов созданы все условия, имеются современные балетные и тренировочные залы. В настоящее время здесь 10 опытных наставников обучаются

250 девочек секретам художественной гимнастики. Среди них - множество призеров международных соревнований. Одна из них - Хусниябону Гулямова, занявшая достойное место в ряду победителей чемпионата Азии по художественной гимнастике в 2010 году и удостоенная в том же году Государственной премии имени Зульфии.

В спортивном комплексе "Нафис" налажено проведение учебных занятий с целью оказания методической помощи тренерам, работающим в секциях по художественной гимнастике в городах и районах Бухарской области.

В Москве завершился Гран-при по художественной гимнастике. В групповых упражнениях сборная Узбекистана дважды завоевала бронзовые медали - с пятью мячами, с тремя лентами и двумя обручами.

СБОРНАЯ УЗБЕКИСТАНА В ГРУППОВЫХ УПРАЖНЕНИЯХ ЗАВОЕВАЛА БРОНЗОВЫЕ МЕДАЛИ ЭТАПА ГРАН-ПРИ В МОСКВЕ



В первом упражнении наша команда набрала 21,775 баллов, а во втором - 23,475 баллов. Наши гимнастки уступили по сумме баллов командам России и Японии.

Днем ранее сборная Узбекистана по групповым упражнениям в многоборье набрала 47,050 бал-

лов и стала бронзовым призером соревнований. Нашу команду опередили команды России (54,225) и Японии (50,950).

Напомним, что Узбекистан на этих соревнованиях также представляли Ульяна Трофимова и Джамила Рахматова в индивидуальной программе.

АМАНМУРАДОВА СТАРТОВЫЙ МАТЧ В КУАЛА-ЛУМПУРЕ ПРОВЕДЕТ ПРОТИВ ПЕРВОЙ РАКЕТКИ ТУРНИРА

Первая ракетка Узбекистана Акуль Аманмурадова стартовый матч турнира "BMW Malaysian Open" с призовым фондом в 220 тысяч долларов, который пройдет с 27 февраля по 4 марта в столице Малайзии городе Куала-Лумпур, проведет против первой ракетки соревнований Агнешки Радваньска из Польши.

ПРАЖСКОЕ ЗОЛОТО УЗБЕКСКОГО ДЗЮДОИСТА

На состоявшемся в Праге (Чехия) розыгрыше Кубка мира по дзюдо наш соотечественник Яхъя Имамов завоевал золотую медаль. В честь победы узбекского дзюдоиста был поднят Государственный флаг и прозвучал гимн нашей страны.

Согласно правилам Международной федерации дзюдо (IJF) для получения олимпийских путевок в течение двух лет дзюдоисты набирают рейтинговые очки на чемпионате и Кубке мира, чемпионатах континента, престижных международных соревнованиях серии "Гран-при", "Мастерс" и "Большой шлем".

В соревнованиях на Кубок мира в Праге за призовые места и рейтинговые очки, предоставляющие право участия в XXX летних Олимпийских играх нынешнего года в Лондоне, на татами в семи весовых категориях вышли 392 спортсмена из 74 стран мира. Золотых медалей удостоились лишь представители Узбекиста-

на, Чехии, Франции, Грузии, Южной Кореи, Японии и Израиля.

Участовавший в соревнованиях весовой категории 81 килограмм Яхъя Имамов до финала нанес поражение Ахмету Сари из Турции, Шаболцу Крижану из Венгрии, Йоакиму Боттеу из Бельгии, Тувшинжаргалу Гану из Монголии, Левану Циклаури из Грузии.

Сразившийся в финале с грузинским спортсменом Бекой Гвиниашвили Яхъя Имамов добился абсолютной победы над своим соперником за 56 секунд. Наш соотечественник завоевал золотую медаль Кубка мира и рейтинговые очки для олимпийской путевки.

НАТЕЛЛА — ЧЕМПИОНКА УЗБЕКИСТАНА!

Ташкентка Нателла Набиева победила на чемпионате Узбекистана среди женщин по теннису.

Финальный этап чемпионата страны проходил в столице. В матче за главный приз встретились столичные теннисистки Нателла Набиева и Алина Абдурахимова.

В первом сете Алина Абдурахимова нанесла поражение своей сопернице со счетом 6:1. Однако, взяв инициативу в свои руки, Нателла одержала верх со счетом 6:2, 6:3 и завоевала почетное звание чемпионки Узбекистана. Алина Абдурахимова удостоилась серебряной медали.

На встрече за бронзовую медаль чемпионата Узбекистана силами мерились Гузаль Юсупова из Кашкадарьи и Мафтуна Юнусова из Бухары. Показавшая уверенную игру Гузаль одержала победу над своей соперницей со счетом 1:6, 6:2, 6:3 и заняла третье место.

УзА.

НОВОСТИ СПОРТА

КТО ЗАВОЮЕТ КУБОК?

На продолжающихся в столице соревнованиях Кубка Узбекистана по баскетболу среди мужчин силой меряются восемь команд страны.

Во встрече против сборной Навоийской области основные претенденты на главный приз - баскетболисты команды "Национальный университет Узбекистана" (Ташкент) одержали победу со счетом 106:34. Представители еще одной команды, защищающей честь столицы, - "МХСК" одержали верх над командой "Прогресс" (Зарафшан) со счетом 116:24.

Состоящая из молодых баскетболистов молодежная сборная Узбекистана проиграла навоийской команде "Сугдиёна" - 41:91. Игра между командами "Вестминстер" и "Электроаппарат" завершилась со счетом 106:37 в пользу команды "Электроаппарат".

ЧЕМПИОНАТ УЗБЕКИСТАНА ПО РУКОПАШНОМУ БОЮ

В столичном спортивно-оздоровительном комплексе "Жар" состоялся чемпионат Узбекистана по рукопашному бою, в котором приняли участие около трехсот спортсменов трех возрастных категорий.

В своих весовых категориях победителями стали Бабура Рахматов, Равшан Абдулазизов, Шоҳрух Рузиев, Шамсиддин Йулдашев, Жахонгир Мансуров из Ташкента, представитель Кашкадарьи Бабура Курбанов. В нынешнем году эти побе-

дители будут защищать честь нашей страны на мировом чемпионате по рукопашному бою в Бельгии и на открытом чемпионате Европы в Болгарии.

Состязания чемпионата Узбекистана по рукопашному бою среди детей в возрасте 10-11 и 12-13 лет показали, что ведущим спортсменам страны подготовлена достойная смена. Особого признания поклонников и специалистов заслужили победители соревнований среди мальчиков в возрасте до 11 лет - представители столицы Ислам Акбаров и Ибрагим Акбаров. В соревнованиях возрастной категории 12-13 лет первое место заняли талантливые спортсмены Жасурбек Кувондилов из Джизака и Нормурад Мирсаидов из Намангана.

ПОБЕДЫ УЗБЕКСКИХ БОКСЕРОВ

В столице Болгарии София стартовал международный турнир по боксу "Strandja Memorial-2012". В престижном соревновании, проводимом в 63-й раз, за победу борются сильные мастера кожаных перчаток из более 20 стран мира.

В этом турнире главный тренер сборной Узбекистана Шароф Худойбердиев в основном испытывает молодых боксеров. В первом поединке состязаний в весовой категории до 75 килограммов чемпион Азии Шухрат Абдуллаев победил представителя Южной Кореи Сун Жай Ву со счетом 16:3.

В состязаниях боксеров весовой категории до 64 килограммов победитель чемпионата Азии Санджарбек Рахманов уже во вто-

ром раунде решил в свою пользу поединок против представителя хозяев Георгия Георгиева, показав абсолютное превосходство над своим противником.

В числе наших молодых талантливых боксеров, вышедших в следующий этап, - Шахабиддин Заиров, одержавший победу над англичанином Чарли Эдвардсом со счетом 19:15, Хуршид Норматов, одолевший болгарина Аделина Захариева со счетом 14:6 и Иззатилла Эргашев, победивший турецкого боксера Сейда Кесера со счетом 17:9.

КУБОК УЗБЕКИСТАНА ПО АВТОГОНКАМ

В расположенном вблизи города Джизака Наврузбулаке состоялся состязания Кубка Узбекистана по автогонкам.

В первом этапе соревнований участники боролись за победу на спортивных автомобилях марки "Багги". В данном виде гонок первым на финише был представитель Наманганской области Олег Куликов. Второе место занял Аслан Сафаров из Самарканда, третье - Гайрат Одилов из Джизака.

В острой и бескомпромиссной борьбе прошли и гонки средней автомобилей марок "А-7", "А-8". В данных состязаниях первые три места заняли представители города Ташкента. В гонках автомобилей "Нексия" первое место занял Анвар Эргашев из столицы.

По итогам соревнования первого места в общекомандном зачете удостоились представители города Ташкента - спортсмены Чиланзарского учебного спортивно-технического клуба.

2012 ГОД - ГОД СЕМЬИ

ПРОСЛАВЛЕННАЯ СЕМЬЯ ЧЕМПИОНОВ



Семья Алишера и Каноатхон Муминовых из Ферганы хорошо известна поклонникам спорта и общественности нашей страны. Их дети - Нафиса, Хулкар и Гулрухбегим - члены сборной Узбекистана по шахматам - достойно защищают честь Узбекистана на мировых и континентальных состязаниях.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

